

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



24.283.000 lei cifră de afaceri pe primele nouă luni pentru "Carbochim" Cluj-Napoca

pag. 7



Deloitte - cifră de afaceri de peste 18,3 milioane de euro, anul trecut

pag. 8

BURSA 21 NOV. 2007 MIERCURI ANUL XVII COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI 12+8 PAG. 1,25 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMĂNEȘTI

Stomacul orgolios nu digeră bunătațea. W.M. Thakeray

lașii au avea o părtie de schi mai mare cu 7.000 de metri pătrați

BT AEGON pensii private Pensiia olandeză din Ardeal

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

ALERT

- PAGINA 3 - INVESTIȚII: Bistrița plătește dobânda aferentă celui de-al unsprezecelea coupon și o rată a obligațiunilor

PAGINA 6 - BĂNCI:

- "Coface" România a afișat prime brute de 2.15 milioane lei din asigurări de credit până în octombrie

PAGINA 7 - SOCIETĂȚI EMITENTE:

- Cifra de afaceri a "Albalac" a crescut cu 64,33% în primele nouă luni ale anului

PAGINA 8 - VITRINA FIRMELOR:

- Salariile "Nitramoniei" vor banii până la finele anului

PAGINA 10 - LUMEA FINANCIARĂ:

- "Agrana" își închide una din fabricile din Ungaria

PAGINA 11 - AFACERI:

- CNS Cartel Alfa respinge bugetul de stat pentru 2008

EDITORIAL Paridele politice, mai ales cele cu o greutate electorală mare, ar trebui să se ferească de tema fraudării alegătorilor...

EVOLUTII FINANCIARE

Table with columns: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (21.11.), CEE MAI MARI DOBÂNZI, INDICELE OFICIAL AL BVV (20.11.2007), CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (20.11.2007), RATA LUNARĂ A ÎNFLAȚIEI

PATRU "S": UNUL (STOICA) DEMISIONEAZĂ, ALȚII TREI VIZAȚI SĂ-L ÎNLOCUIASCĂ

La Conducerea Bursei - Stere, Siminel sau Sima?



Coaliția care a forțat demisia lui Septimiu Stoica de la conducerea Burselor de Valori București (BVV) numără paisprezece case de brokeraj în articol de ieri pe această temă, am menționat greșit că ar fi numai zece.

Cele paisprezece case de brokeraj împărtășesc convingerea că în scurt timp, cu o conducere corespunzătoare, acțiunile emise de Bursa de Valori București ar putea atinge valoarea de un miliard de euro.

Jumătate din muncitorii români emigrați din Italia vor fi aduși acasă

Cel puțin 50% dintre muncitorii români emigrați vor fi readuși în țară, a anunțat la Torino ministrul român pentru întreprinderi mici și mijlocii, comert, turism și profesii liberale, Ovidiu Sîlăghiu...

Dolarul - la minim istoric: peste 1,48 unități/euro

Dolarul s-a depreciat puternic ieri, în raport cu euro, înregistrând cursul minim al tuturor timpurilor...

Guvernul caută un partener instituțional internațional pentru viitoarea companie energetică națională

Anunțul autorităților de a înființa o companie națională în domeniul energetic a provocat multă confuzie în ultimele două luni...

ÎN URMĂTORII CINCI ANI, Reducerea planului de emisii ne scumpește energia cu până la 30 euro/MWh

Reducerea planului național de alocare a cotelor de emisii de dioxid de carbon cu circa 20% pentru următorii cinci ani...



AKER BRĂILA SE PREZINTĂ CU UN MINORITAR DE EXCEPȚIE

Raritate: Sorin Ovidiu Vințu, acționat în nume propriu!

Sorin Ovidiu Vințu a participat cu 13.942,5 lei la majorarea capitalului unic al companiei "Aker Brăila", subscrind 5.577 de acțiuni...

MAKE (continuare în pagina 3)

MAKE, Adina Ardeleanu



Alina Toma Verheș (continuare în pagina 2)